

Nem szeretnék untatni titeket szokásos bvezető szöveggel, de hogy megteremtsem a "drámai" hangulatot mégis meg kell tennem. Talán emlékezték meg előző cikkemre, amiben kis izelitőt kaptok eme csodától (WoW) képességeiből. Azóta sok idő eltelt, és aki az elmúlt két hónapot nem az Atlanti-óceán fenekén töltötte, hallhatott a World Of Warcraft (továbbiakban csak WoW) körül kavartotó botrányról. Előző cikkemben leírtam néhány lélegzetelállító statisztikát, na ennek a kisebbített mása történt kis hazánkban. Talán a kedves magyar szoftveráruházak nem hallották, hogy amerikában milyen sikere lett, vagy egy hónapig eltiltották tőlük a netet. No de ne is őket hibáztassuk, hanem inkább a kiadót/szállítót, aki egy "pici" kevesebb példányt hozott be Magyarországra, és így távolról sem sikerült kielégíteni a megrendelők igényét. Egy online szoftveráruház, akitől én is előrendeltem a játékot, 200 db-ot kapott. Namármost én voltam az 1. számú, a háromszázvalahányadik előrendelő, és én még 3 héttel a szállítás előtt rendeltem elő. Mondanom sem kell, hogy még színet se láttam a WoW-nak. Több külföldi helyen is próbálkoztam (többi elkeseredett társammal együtt) megrendelni a játékot kevés sikerrel. Olyanokról hallottam, akik 40-45 ezer magyar forintért vették meg a játékot, sőt a neten árulták 80 ezerért is, ami a 12ezres bolti árnak majdnem a hétszerese. Sok kinkeserves nap után egy áruházból végre nekem is jutott egy példány, és miután kezemhez kaptam teljes sötétség. Felvittem a tartóstejet, és az egy heti kajaadagot, és csak játszottam, játszottam. Szüleim bevallása szerint volt olyan nap, amikor fel sem keltem a gép elől (persze szükségleteimet, néha ha épp nem egy szörnyhadat megszárltam, kielégítettem). Összefoglalva egy mondatban, teljes függőség alakult ki. Jó jellemzés van erre a <http://www.hardwired.hu/honlapjan/>:

"Alárendeltem az életemet a WoW csodálatos világának. Egy kiadás beviszálás egy hónapi, egy nagyobb étkezés a közeli gyorskajáldában két hónapnyi előfizetéssel ér fel. Ezért nem is eszem, csak repát a játékban, de azt is inkább felteszem két ezüstért aukcióra."

Szarvas Város Önkormányzata
VAJDA PÉTER MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
ÉS TURUL MOZI
5540-Szarvas, Kossuth tér 3.

Internet-világ!

Új lehetőséget kínálunk Szarvason, a Vajda Péter Művelődési Központ emeletén lévő Internet-laborban bárkinek, aki érdeklődik az Internet világa iránt. Február 14-től, az eddigi nyitvatartáson túl hétfő és szerda délutánonként 16.00-tól 19.00-ig házi tanfolyamaink az érdeklődőket bevezetik az Internet-használat rejtelmeibe. Amit kínálunk:

- E-mail postafiók készítése
- Levelezés
- Keresőprogramok használata
- Legfrissebb hírek megtekintése
- Utazási információk lekérése
- Zeneművek keresése
- Filmbemutatók nyomkövetése

9-től 99 éves korig várunk minden érdeklődőt!
Információ: Szemes Iván 06-70/244-6793; Vajda Péter Művelődési Központ 66/311-181

Felhívás!

eMagyarország Pont internetezési lehetőség Szarvason a Vajda Péter Művelődési Központ emeletén. Nyitva tartás:

hétfő:	9:00-11:00	14:00-16:00
kedd:	9:00-12:00	14:00-16:00
szerda:	9:00-12:00	14:00-16:00
csütörtök:	9:00-11:00	14:00-16:00
péntek:	9:00-11:00	14:00-16:00

Mindenkit szeretettel várunk!
Használati díj: 100,- Ft + ÁFA/alkalom

Programajánló

Vajda Péter Művelődési Központ
Közösségi Ház (Lengyel Palota)
5540 Szarvas, Szabadság u. 36.
Tel.: 66/210-064

Március 25-én 17.00 órától. Kertépítés hobby színter tanfolyam utolsó előadása a Civil Házban (Szarvas, Vajda P. u. 26. volt Úttörőház). Téma: Kerti építmények, épített kertek, öntözés, növényvédelem témában. Előadó: Zsapka János a Garden Shears Bt. Vezetője. A részvétel ingyenes.

Március 26-án 8.00-12.00 óráig masszázstechnikai tanfolyam. Érdeklődni, jelentkezés: 06-20/325-2750.

Gamer rovat

Helló!

A World Of Warcraft világa-avagy- Kalandok egy Night Elf szemével.

Ha véletlenül valami miatt nem WoW-ozhatok a kettes verzió történe velem:
"Tizenkettes raid partit szervezek álomban. A gnómodok kilőjük katalipulttal, akik repülés közben eleresztik az anti levitációs varázslatot. A földön pedig a taurenek túlkével zenelő gnólinok sikette teszik Onyxit."

A harmadik verziót inkább le se írom, mert az arólról szól, hogy teljesen WoW mentes életet élék... Ez pedig ugye, teljesen lehetetlen :)

Majdnem minden időmet beleöltöm, hogy most ezt a cikket megírhassem, bár ez az erőfeszítés ebben az esetben élvezetes volt:D. Ejt nappalá téve teszteltem, teszteltem és csak teszteltem. Elég is a felkonból, elkezdtem azt, amiről végül is írni akarom, karakterem történetét.

Ott hagytuk abba történetem ezen szálát, hogy kezembe kaptam a WoW dobozát. Gyorsan leszedtem az ultra-biztonságos csomagolást, megnézegettem a borítást (finom, domború doboz), begépeltem a serial-számot és betöltöttem a programot. Nem válogattam sokat fajokból, kasztokból (ezeket előző cikkemben leírtam), hanem a bétatesztre emlékezve megalkottam újra Tegit a Night Elf hunteremet (NE hunter), akit még 10 perccel a cikk írásá előtti is fejlesztettem. Későbbiek folyamán még próbálgattam más karaktereket is, de a Hunter számomra a nyerő. A Dragonblight szerveren kreáltam Tegit, ha esetleg velem, és egy jópár jőfegy maggyarral szeretnék kalandozni, akkor gyertek erre a szerverre, majd ha már benn vagytok írjátok be a chat-be, hogy /w Tegi és egy szököz leütése után, hogy szeretnék csatlakozni kedves kis csapatunkhoz :D (ehhez szövetségés [Alliance] karakertt kell inditanod). Bétában szerzett tapasztalataimmal (és az újakkal kiegészülve) hiper-sebességgel végigszárguldoztam

Tel / Fax.: 66 / 311-464
Tel.: 66 / 311-181
Tourinform Iroda: Tel / Fax.: 66 / 311-140
Közösségi ház.: Tel.: 66 / 210-064
E-mail: muvelodesi@szarvas.hu
www.szarvas.hu/kultura/mozi

Március 26-án és április 2-án 15.00-17.00 óráig Hobby Gyűjtők Klubja.

Március 31-én 14.00-17.00 óráig Rákbertegyek Klubja.

Április 1-jén (pénteken) 17.00 órától **„Anna néni meséi”** címmel előadás a cigánymesék keletkezéséről. Vendég: Litauzkiné Wuscher Anna cigánymese gyűjtő, aki Bokszi és Turpica című cigánymesék gyűjteményéből elmond 2 mesét. A részvétel ingyenes. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Április 5-én (kedden) 9.00-15.00 óráig ingyenes **Candida-szűrés,** visszamérés. Jelentkezés: 66/218-045, 30/218-4231.

Április 6-án (szerdán) 17.00 órától dr. Deák Sándor belgyógyász szakorvos előadása **„Beszéljünk a szivélgetelenségéről”** címmel.

Családi hétvégék programsorozat

Április 2-án (szombaton) 10.00-12.00 óráig: **„Varázsljunk tojáshegyből mozaikot”**

Április 9-én (szombaton) 10.00-12.00 óráig: **„Kézsítsd el tavaszi virágaidat gyöngyökből”**

Szünidei játszóház!

Kedves Gyerekek!

A tavaszi szünethben is szeretettel várunk benneteket a Közösségi Házban (Lengyel Palota, Szabadság u. 36. Bejárata a Béke u. felől) tartandó programjainkra:

Március 24-én (csütörtökön) 10.00-12.00 óráig: Süni Bábszoport előadása, bábkészítés.

Március 25-én (pénteken) 14.00-16.00 óráig: „En és a házikedvencem” címmel hasznos ismereteket szerezhetek kedvenc háziállatotok gondozásával, tartásával kapcsolatban. Kérdéseitekre Dr. Boros István kisállat-specialista válaszol, melyeket az előadás előtt is eljuttathattok a Közösségi Házba.

Március 26-án (szombaton) 10.00-12.00 óráig: Húsvéti ajándékkészítés szalvétá technikával

Március 29-én (kedden) 14.00-16.00 óráig: Ovisulis Activity (Jelentkezés a helyszínen!)

A programokra a belépés ingyenes.

A klubok foglalkozások helyszíne: Közösségi Ház (Szarvas, Szabadság u. 36., Béke u. felőli bejárata). Tel: 66/210-064, 06/20/222-0935). További információ Tasyne Gazdag lldikótól kérhető.

az első 10 szinten, és egyben Teldrassilon, a Night Elfek hazáján is. Növelhettem volna tovább Népszerűséget (Reputationömet) Darnassusban (Night Elf főváros) de inkább elmentem Westfallsba, hogy tegyek egy kis jót az emberekkel. Westfall egy kopár sikság, ahol néhány földműves (meg egy-két katoná) tengeti az életét. Itt a Defias Brotherhood (Defias Testvériség) banditáival meg harvest machine-jaival (ezek olyan madárijesztő kinézeti gépek, amiket a defiasok hoztak westfall-ra és ezzel üzik el a jómunkásnépet) vettem fel a harcot.

Egy jó ideig harcoltam a Peple's Militia (Ellenlők szervezte sereg) oldalán, mivel Stormwind, az emberi főváros nem akart nekik segíteni. Miután elértem a lvl 20-at (lvl-level-szint) avagy szinte minden defiaist kiirtottam, megkapom a Peple's militia vezetőjének küldetését, hogy vívjam meg a végzős harcot a defiasok vezetőjével, Edwin Van Cleef-el. Akárhányszor Westfallsban jártok, a 4-es azaz csapatot kereső csatornán valami ilyet fogtok látni: LFG for VC quest (LFG-csapatot keresek VC-Van Cleef) tehát csapatot keresek a Van Cleef questhez. Azért látjátok majd ennyiszor, mert nagyon jó cuccokat dob (30-as szintig talán a legjobbba), másrészt mert eléggé nehéz quest, úgyhogy egyedül maximum 37 + lvl körül kezdenek hozzá. Szerencsés voltam, mert második nekifutásra sikerült, míg mások vagy háromszor megpróbálkoznak vele egy nap. Miután "végeztem" Westfallal, benéztem egy picit az AH-ba. Az AH (Auction House = Aukciós ház) egy olyan hely, ahol szinte bármi megvan ami csak kell. Úgy működik, hogy valaki betesz egy tárgyat, és erre a többiek licitálhatnak, esetleg azonnal megvehetik borsóron. Ez a legjobb módja szerintem a pénzszerzésnek. Nemrég beraktam az AH-ba néhány vállvédőt (Hillman's shoulders), amit egy kereskedőnél 12 ezüstért adhatok el. Az AH-ban az átlagos kezdőár 17 ezüst 50 réz, és mivel én 13 ezüstől kezdtem, 3 perc alatt megvették 3 Hillman's Shoulders-emet. Mivel 20 ezüstre állítottam az azonnali megvételt (Buyout) 8 ezüsttel többert sikerült eladni, mintha egy átlagos kereskedőnél (Vendornál) adtam volna el. Miután Westfall pusztáit megtisztítottam a Defias Brotherhoodtól, elfutottam a Westfalls kapuinál folyó folyó végéig, ami egy nagy-nagy tóba torkollik. A tó köré épült egy város, amit Lakeshire-nek hívnak (Lake=tó). Ez a városka az orkok, és a Mosshide Gnollok (a Moss piszkot , sarat jelent tehát a Mosshide Gnoill valószínűleg valami piszkos, sáros gnoillt jelent) támadásaitól, illetve térhódításaitól szenved, ezért egyből ahogy odaérek a helyi katonák kioktatnak, arról hogy s mint van itt, mellesben adnak néhány küldetését. Ezek a questek nem túl fantáziadúsak, lényegében abból állnak, hogy menj el x helyre, ölj le y szörnyet z tárgyat, amit hozz el nekem. Bár volt egy olyan küldetés is, hogy egy Hillary nevű kislány véletlenül beleejtette a nyakláncát a vízbe, és keressem meg. Szerencsére nem kellett azt annyira megerőltetni magamat, a nyaklánc a tó fenekén az iszapba volt fűródva. Igazából ez a hely nem ragadott el annyira, ezért a küldetésre

ket félbehagyva már repültem is griffháton Wetlands mocsaraiba. Biztos meg is örülnék, ha Menethil Harborban, Wetlands emberi városában kéne álomra hajtanom fejemet, mert még hangszórón keresztül is a hátam borzong az állandó szünögmögéstől. Ez a kis városka főleg azokkal a gondokkal fordul hozzám, hogy a környező kroitkai raptorok ki kéne irtani, mert féltik a testi épségüket, csemetéiket. Később rátalálunk Greenwardenne, a természet hő védelmezőjére, aki arra kér, hogy irtuk ki a Mosshide Gnollok ide is letelepedett nemzetét, mert bizony nem tesznek jót az általa hön szerett környezetnek. Gondot jelent meg a területnek a Murlocok népsége, akik ugyancsak nem hagyják a jómunkásembereket nyugodtan aludni. Persze megvan ennek a helynek is a misztikuma, ami az elszültyedt hajók, és azok szellem-legénységéből adódnak. Jót tett ez a hely tradeskillemek (bővebben a tradeskillekről az előző cikkemen olvashattok) mivel a sok elhullott raptor, és krokodil bár nem szívesen, de nyüzökésem hatására hipp-hopp klugrik a bóról. Tehát leboróztam őket, fogtam a tüt-cérnát, és szép bórpancélokot készítettem magamnak, illetve az AH bórtermekere vagyó népének, akik szép árakat fizettek fent említett Hillman's Shoulders-eimért.

Hiába az egész napos tesztelés, sajnos csak ennyit tudtam kihozni karakteremből ennyi idő alatt. Most lvl 27-es Tegi, és már várja, hogy végre jászon vele valaki (mondjuk én :)) mutatok egy képet róla, hogyan is néz ki:



Remélem cikkem tetszett, és kedvet kaptatok a játék megvásárlására. Ha a játék mellett döntesz, hidd el nem bánod meg ... Ez bizonyított, nem igaz. Múlt havi cikkemben nem értékeltam a játékot, ezt a lemaradósomat szeretném itt bepotólni:

- Posztívumok:
- + gördülékeny játékménet
 - + megunhatatlan
 - + jó csapatjáték
 - + tűrhető grafika
 - + változékony helyszínek
 - + remek sztori
 - + AH
- Negatívumok:
- néhány bug
 - ha egyszer kipróbálok nem tudsz róla leszkolni



A kampány folytatódik

Január óta rendszeresen foglalkozik a helyi média azzal a mozgalommal, amelynek célja Bolza Pál gróf szobrának megalkotása, elhelyezése az Arbrétumban, melto emléket állítva ezzel a város nagy alakjának.

A „Szarvasért” Alapítvány és Szarvas Város Baráti köre ezúton is szeretné tájékoztatni a város nyilvánosságát arról, hogy az ÖKOTÁRS Alapítvány támogatásával indított adománygyűjtő kampány a mai napig milyen eredménnyel járt, mely szervezetek nyilatkoztak eddig támogatásukról és kik voltak azok a magánszemélyek, akik az Alapítvány számlájára már befizették adományait.

Cégek, intézmények, egyesületek támogatásai:

Alföldi-Hús Rt.	100.000,-
Integral Építő Rt.	100.000,-
Fazekas és Fiai Nyomda	60.000,-
Szarvas-Security Kft.	30.000,-
MIKOSZOPT Bt.	20.000,-
Liget-Tours Kft.	10.000,-
Mozgáskorlátoltzottak Egyesülete	5.000,-
Összesen:	325.000,-Ft.

Eddig a következő magánszemélyek járultak hozzá adományaikkal a szobor költségeihez: Babák Mihály, Kiszely Mihály, Mihaleczné Kovács Mária, dr. Dezső István, Domokos László Márton László, Medgyesi Nóra, Mihály Istvánné, dr. Buzás István és neje, özv. Lipták Mihályné, Nyári Mihály, Ágoston Béláné, Misur Csaba György. Az általuk befizetett összeg összesen: 277.400,-Ft.

A „Szarvasért” Alapítvány az előző évről rendelkezésre álló pénzügyi fedezetével együtt 1,0 millió Ft. már rendelkezésre áll Bolza Pál gróf szobrára! Azonban 2,0 millió Ft. még hiányzik, ezért adománygyűjtő kampányunk folytatódik.Kérjük a város lakosait, vállalkozóit, cégeit és intézményeit, csata-

kozzanak e nemes kezdeményezéshez.

A legkisebb támogatásért is köszönetet mondunk, mert azt szeretnénk, hogy minél többen elmondhassák Szarvason, hogy hozzájárultak a nagy humanista alkotó ember, Bolza Pál gróf méltó emlékének megalkotásához.

Az Alapítvány számlaszáma: OTP Szarvas 11733058-20023515. Befizetési csekk a Polgármesteri Hivatal portáján beszerezhető.

Alapítványunk közhasznú szervezete, az adományok után adókedvezményt vehető igénybe.

Mihaleczné Kovács Mária
a kuratórium elnöke

Látványkoncert

Rákász Gergely neve a hangversenylátogatók körében egyet jelent a könnyed, igényes kikapcsolódással.

Új hangversenye: interaktív látványkoncert, ami azt jelenti, hogy nem csak zeneműveket hallgathatunk meg, hanem a modern technikának köszönhetően a darabok alatt kivéte az adott korszakból származó társ-művészetek jellemző alkotásait is megtekinthetjük. Így válik a hangverseny egyszerűre könnyed érdekes kikapcsolódássá, vagy akár izgalmas családi programmá, ahol átfogó képet kapunk egy-egy művészeti korszakról.

Jöjjön el, hallgassa és nézze meg: Szarvason Április 6-án Szerdán 18 órákor az evangélikus Ótelemben. Jegyelővétele: Tourinform Iroda – Kossuth tér 3. Tel: 66 311-140

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.
Felelős szerkesztő: Tatai László. Munkatárs: Keszér Zsuzsa
Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896
Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

